

食药监总局发布《〈药品管理法〉修正案(草案征求意见稿)》

药品数据造假,负责人十年禁止入行

本报讯 近日,食药监总局办公厅发布《〈中华人民共和国药品管理法〉修正案(草案征求意见稿)》,《意见稿》中取消了对药企的GSP、GMP认证。

《意见稿》第十条、第十六条规定药品生产应当符合《药品生产质量管理规范》、药品经营企业必须按照《药品经营质量管理规范》经营药品,但是取消了药监部门对合格企业的认证制度。

新增药品上市许可持有人制度。药品上市许可持有人对药品安全、有效和质量可控承担法律责任。药品上市许可持有人自行生产

药品的,应当取得药品生产许可。生产药品所需的原料药、辅料,由审批药品时一并审批。变更药品上市许可持有人应当符合规定的条件,并经国务院药监部门批准。

《意见稿》对新药的伦理问题作出规定。研制新药,必须经伦理委员会审查同意后,按照国务院药监部门的规定如实报送研制方法、质量指标、药理及毒理试验结果等有关资料和样品,经国务院药监部门批准后,方可进行临床试验。国务院药监部门应当自受理新药临床试验申请之日起六十个工作日内决定是否同意开展临床试验;逾期未通知的,申请人可

以开展临床试验。临床试验机构由资格认证改为备案管理。

《意见稿》对数据造假等违法行为做了严肃处理。药物非临床安全性评价机构、药物临床试验机构、合同研究组织、药品上市许可持有人、药品生产企业、药品经营企业或者医疗机构存在资料或者数据造假违法行为,或者因违法被吊销许可证件的,其单位直接负责的主管人员和其他直接责任人员十年内不得从事药品研制、生产、经营、进出口和使用活动。

(中国)

我省“严打”制售使用散煤行为

据新华社郑州10月25日电(记者付昊苏)供暖季临近,河南“严打”制售、使用散煤行为,努力确保全省“零散煤”。

河南自2016年10月开始实施燃煤散烧管控。为了彻底取缔整治散煤销售点,河南省散烧办组织开展“回头看”专项行动,开展横到边、纵到底的细致排查,共取缔非法散煤销售点952户,关闭改造登记在册的散煤销售点2316家。

全省共排查取缔燃煤散烧设施设备35336个,其中茶浴锅炉3837个、燃煤大灶10760个、经营性小煤炉20739个;共立案查处涉散煤违法案件68起。

同时,累计建成洁净型煤生产仓储供应中心217个、配送中心1568个。并大力推进电代煤、气代煤“双替代工程”,保障群众冬季取暖。

中国铁路总公司:启动时速250公里“复兴号”研制

本报讯 记者从中国铁路总公司获悉,昨天,由中国铁路总公司牵头组织的时速250公里“复兴号”中国标准动车组征集技术方案汇报会在上海召开。这标志着时速250公里“复兴号”中国标准动车组研制工作正式启动,“复兴号”家族将增添新的成员。

下一步,中国铁路总公司将组织确定时速250公里“复兴号”中国标准动车组技术方案,开展样车研制工作。

(澎湃)



厉害了,我的国

昨天上午,天津轨道交通集团在地铁1号线推出“厉害了,我的国”主题专列。

记者在该主题专列车厢看到,列车内部前后两端主标题区,突出展示“厉害了,我的国”主题。车厢内部以红色、黄色渐变色为主色调,长

城、嘉兴南湖游船、天津地标建筑为主要背景元素;车门贴以华表、万里长城为主背景,设计五星红旗热气球以单透贴形式展现,寓意祖国的腾飞;车窗贴以五星红旗、华表、长城为主背景,寓意全国人民团结一心。(雷风雨)

我省健康扶贫救治重点疾病贫困患者13万余人到2020年农村贫困人口大病实现应治尽治

据新华社郑州10月25日电(记者王烁)记者从日前召开的河南省健康扶贫工作现场推进会上了解到,目前河南省贫困地区医疗卫生环境明显改善,贫困群众看病费用逐步降低,累计救治重点疾病贫困患者13万余人。

2016年以来,河南省投资39亿元实施贫困地区医疗卫生服务体系建设项目141个,贫困地区医疗卫生服务条件明显改善;困难群众住院费用实际报销比例达到72%,看病就医费用逐步降低;扎实开展困难群众大病和慢性病分类救治,已累计救治45种重点疾病贫困患者1341万人,9种大病集中救治9847人,河南省健康扶贫工作取得了阶段性成效。

据了解,目前河南省已有2600家医疗机构开展“一站式”即时结算,2500家医疗机构开展先诊疗后付费服务,惠及贫困患者111万人次,累计免收住院押金21.86亿元,切实减轻了困难群众看病就医费用负担。

河南省卫生和计划生育委员会主任李广胜表示,河南下一步要确保在2017年底前,儿童白血病、儿童先天性心脏病、食管癌等9种大病集中救治覆盖所有贫困地区;确保到2018年底,大病集中救治覆盖建档立卡农村贫困人口和农村特困人员、低保对象,以及农

村计划生育特困家庭;确保到2020年农村贫困人口大病应治尽治,不落一人。

河南省还规定,贫困患者在享受重大疾病医疗保障补偿后,按照大病保险、大病补充保险等有关规定享受相应补偿。同时,河南省鼓励各地结合实际,合理确定农村贫困人口个人支付住院费用年度限额,超出部分由补充保险或其他渠道予以兜底保障。

据河南省卫生和计划生育委员会副主任阚全程介绍,河南省将在国家发布的320个病种内遴选不少于160个实施按病种付费,保证按病种付费的病种数和出院病例覆盖率达到国家要求。同时,加快推行以按病种付费为主,按人头付费、按床日付费相结合的复合型付费方式,切实提高医院和医生控费的内生动力。

赏异域风情 享养生温泉

西游神话世界

西方迪士尼 东方西游记

现实版西游奇幻世界,女儿国温泉,西域风情街、西游钱币园、大闹天宫、火焰山石林等为你开启奇幻之旅。中国千年银杏谷、世界四大密集成片的古银杏群落,有原生态野生银杏树510万株。

西游神话世界+桐柏淮源两日 特价199元

西游神话世界体验之旅398元/人

玩转西游自驾门票160元/张(含住宿一晚、温泉、早餐、门票)

千年银杏谷自驾门票 80元/张

地址:湛南路公园北门向东500米路北 电话:7028518 15136999981 许可证书:L-HEN04009

万向集团创始人鲁冠球在杭逝世

据新华社杭州10月25日电(记者屈凌燕 方问禹)记者25日从万向集团获悉,万向集团董事长鲁冠球当日逝世于杭州,享年72岁。鲁冠球是改革开放以来第一代民营企业家的代表人物之一。

1969年7月,鲁冠球带领6位农民,集资4000元,创办了宁围公社农机厂。如今这个农机厂已经发展成为营业收入超千亿元,直接或间接控股十余家上市公司,涉及制造、能源、金融、农业、资源等领域的大型跨国集团。

鲁冠球和万向创造了中国企业的多个第一。1984年,万向作为第一个将中国汽车零部件打入美国市场的企业,在国内外引起轰动。1994年,“万向钱潮”在深圳上市,成为国内成功上市的第一家乡镇企业。2001年,万向收购美国纳斯达克上市公司UAI,开创了中国乡镇企业收购海外上市公司的先河。

他还是中共十三大、十四大代表,第九、十、十一届全国人大代表,并曾获得全国劳动模范、全国“五一”劳动奖章、全国优秀企业家等荣誉称号。